

Рецензия

на выпускную квалификационную работу Новикова Георгия Львовича
на тему: «Возникновение и становление спортивного права в Российской
Федерации» по направлению подготовки 40.04.01 «Юриспруденция»
(квалификация (степень) «магистр»),
магистерская программа «Спортивный юрист»

В настоящее время Российская Федерация переживает непростой этап своего развития. Сложная геополитическая обстановка, сопровождаемая последствиями экономических и социальных кризисов, оказывает серьезное влияние все сферы жизни общества, среди которых здравоохранение, образование, наука, культура, спорт и многие другие. Тенденции последних лет послужили основой для выработки приоритетных направлений развития страны на ближайшее десятилетие. В соответствии с Указом Президента РФ от 21 июля 2020 г. № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» одним из таких приоритетных направлений выступает сфера физической культуры и спорта. Это предполагает проведение широких фундаментальных и прикладных исследований в заданной области общественных отношений, поскольку спортивные успехи государства являются весомым индикатором его мощи, показателем высокого уровня развития и оборонного потенциала.

В связи с этим тема выпускной квалификационной работы (далее – ВКР) Новикова Г.Л. представляется чрезвычайно актуальной. Она также отвечает направленности магистерской программы «Спортивный юрист». Глубокие и всесторонние исследования правовых проблем в сфере физической культуры и спорта не представляются возможными без комплексного анализа этапов возникновения и становления спортивного права как одной из молодых отраслей российского права. При этом отдельного внимания заслуживают особенности формирования правоотношений в области физической культуры и спорта, а также системы

поставленным в работе целям и задачам, что обуславливает их высокую теоретическую и практическую ценность.

В то же время в рамках проведенного исследования хотелось бы увидеть более детальный анализ нормативного массива по теме ВКР. Выводы и предложения автора по итогам работы в основном базируются на правовой доктрине и ряде законодательных инициатив. Однако данное обстоятельство не влияет на общее положительное впечатление от работы.

Вывод: Новиков Г.Л. выполнил работу на тему «Возникновение и становление спортивного права в Российской Федерации» в соответствии с заявленными целями и задачами. Показал себя сформировавшимся исследователем важной научной и актуальной проблемы.

Уровень работы можно оценить как высокий. Оценка – отлично.

Рецензент:

Васильев Илья Александрович,
кандидат юридических наук, доцент,
доцент кафедры теории и истории государства и права
Санкт-Петербургского государственного университета,
Научный руководитель образовательной программы
магистратуры «Юрист в сфере спортивного права (спортивный юрист)»



Личную подпись

Документ подготовлен по личной инициативе.

Текст документа размещен в открытом доступе на сайте СПбГУ по адресу:
<http://spbu.ru/science/expert.html>

Ведущий специалист
по кадрам

Аникина О.В.

26.06.2023